



20 октября 2021 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Форум стратегов 2020-2021: глобальные изменения мировой туриндустрии и укрепление международного сотрудничества

В программу очного этапа XIX Общероссийского форума «Стратегическое планирование в регионах и городах России: реальность 2020 и повестка десятилетия» (онлайн этап прошел в 2020, очный в связи с пандемией перенесен на 2021) включено свыше **40 мероприятий**, разбитых на **5 тематических линий**. Планируется, что за два дня на полях Форума состоится **3 пленарных заседания**, **24 круглых стола**, а также ряд мероприятий в формате стратегических сессий, экспертных дискуссий, мозговых штурмов и международных конференций. Организаторами запланировано проведение финала VII конкурса муниципальных стратегий «Лучшая реализующаяся стратегия в Арктике» (КМС-2021).

Важным направлением для работы экспертов на Форуме станут туризм и международное сотрудничество. В первый день Форума, 25 октября, дискуссия начнется в рамках круглого стола [«Опыт международного межрегионального сотрудничества в условиях преодоления COVID-19»](#). В формате диалога ведущие эксперты из Финляндии, Великобритании, Бельгии, Франции, Швейцарии, Африки и других стран представят свои идеи и лучшие практики в контексте выбранных направлений и главной темы круглого стола в социальной, культурной, экологической, экономической областях.

Также в первый день пройдут международная конференция «Интеграция городского и транспортного планирования – как бороться с перегруженностью улично-дорожных сетей градостроительно-планировочными методами» и [XVI сессия диалога Программы «Интеррег. Регион Балтийского моря»](#), которая ознаменует 20-летие работы Российского национального суб-комитета.

На второй день Форума, 26 октября, акцент будет сделан на развитии туризма и первым мероприятием станет круглый стол [«Перспективы влияния туризма на социально-экономическое развитие региона и страны»](#), который начнется в 11:30. Главной задачей мероприятия станет обсуждение возможностей усиления межрегионального взаимодействия, выработка единой маркетинговой стратегии, стратегии по привлечению инвестиций и рассмотрение новых технологий продвижения туристической отрасли для увеличения потока в регион и страну. Также предполагается обсудить формирование рынка и культуры внутреннего туризма. Организаторам выступят Комитет по экономической политике и стратегическому планированию Санкт-Петербурга, Комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга, СПб ГБУ «Конгрессно-выставочное бюро».

Продолжит тему туризма круглый стол [«Travel футурология. Реконструкция устойчивого туризма в](#)

#FORUMSTRATEGOV

[России](#)», посвященный механизмам развития устойчивого туризма, субсидиарным и грантовым формам поддержки предпринимателей и туроператоров.

На площадке Форума будет обеспечено соблюдение мер санитарно-эпидемиологической безопасности. Мероприятия программы пройдут в режиме COVID-free: проход на площадку возможен с QR-кодом, сертификатами о вакцинации, отрицательным ПЦР-тестом или справкой о том, что человек переболел коронавирусной инфекцией за последние полгода.

Аккредитация СМИ на мероприятие обязательна:

<https://forumstrategov.ru/pressa/registration.php>

Ежегодный Форум стратегов проводится в Санкт-Петербурге с 2002 года и стал основной площадкой для обсуждения методов и механизмов стратегического планирования и конструктивной дискуссии по самым важным и острым вопросам реализации стратегий и комплексных проектов развития городов и регионов Российской Федерации. В Форуме принимают участие порядка 1 000 экспертов: представители Федерального Собрания Российской Федерации, министерств и ведомств Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, муниципалитетов, представители бизнеса, научного и экспертного сообществ, общественных организаций, средств массовой информации, а также иностранные эксперты.

Более подробную информацию о ходе подготовки, спикерах и мероприятиях программы можно узнать на [сайте](#).

Организаторы Форума: Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, Министерство экономического развития Российской Федерации, Счетная палата Российской Федерации, Правительство Санкт-Петербурга, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Фонд «Центр стратегических разработок», МЦСЭИ «Леонтьевский центр».

Генеральные партнеры: «Группа ЛСР», Инфраструктура научно-исследовательских данных (ИНИД).

Партнеры: Аналитический центр при Правительстве Российской Федерации, Ассоциация специалистов по экономическому развитию территорий (АССЭТ), Программа Интеррег региона Балтийского моря, Совет государств Балтийского моря, Программа приграничного сотрудничества «Россия - Юго-Восточная Финляндия 2014-2020», Программа приграничного сотрудничества «Карелия 2014-2020», Программа приграничного сотрудничества «Коларктик 2014-2020».

Стратегический партнер: Облачная платформа «Миртех».

Генеральные информационные партнеры: РИА «ФедералПресс», журнал «Регионы России», издательский дом «Гудок», деловой журнал «Инвест-Форсайт».

Информационные партнеры: федеральный телеканал «Общественное телевидение России», Портал Национальныепроекты.рф, МИЦ «Известия», научно-практический журнал «Местное право», Московский экологический журнал «ЭкоГрад», журнал «Бюджет», научный журнал «Стратегические решения и риск-менеджмент», деловое издание «Риск-менеджмент. Практика», журнал «Муниципалитет», научный информационно-аналитический экономический журнал «ЭТАП», «Окружающая среда Санкт-Петербурга», WBCMedia.

Региональный информационный партнер: Инвестиционный портал Ленинградской области.

Научный журнал — партнер Форума: научно-практический журнал «Региональная экономика. Юг России».

Санкт-Петербург

Елена Четвергова

+7 (931) 289 08 76,

Факс: (812) 570 38 14,

chetv@leontief.ru

Электронная почта пресс-службы:

prforum@leontief.ru